Pregunta 31

Incorrecta

Puntua 0,00 sobre
100

¥ Marcar pregurita

Al =er la meiosis | una division reduccional, las dos células resultantes de la misma:

Seleccicgne una:

a.seran haploides (n} si provienen de una célula diploide {2n)

b. con respecto 2 1z c2lula madre, tendran {a misma cantidad de ADN pero l3 mitad de cromaosomas. X
Incorrecto, con respecto a la célula madre tendran la mitad de cromosomas v la mitad de moléculas de ADN

c. tendran |3 mitad de arganelas gue la ceélula madre

d.seran haploides {n) si provienen de una celula haploide (n)

La respuesta correcta es: seran haploides (n}si provienen de una celula diploide (In)



Pregunta 32

Cosrecta

Puntia 1,00 sobre
1,00

¥ Marcar pregunta

Segin la teoria Sintética de la evolucion:

Seleccione una:
3. las mutaciones son siempre ventajosas, independientemente del ambiente
b las mutaciones son siempre desfavorables, independizntemente del ambiente
. las mutaciones son siempre neutras, independientemeante del ambients

d. las mutaciones pueden serventajosas o-no o incluse neutras, seglin el ambiente  Correcto, para la

teoria Sintética la seleccion natural es un factor que determina la ventaja, desventaja o neutralidad de una
mutacian

La respuesta corrects es: las mutaciones pueden ser ventajosas o no o incluso neutras, segan el ambiente



Pregunta 33

Correcta

Puntia 1,00 sobre
100

v Marcar pregunta

Durante la replicacidn del ADM, todos los segmentos de ARN:

Seleccione una:

3. corresponden a cebadores sintetizados por la ADN polimerasa
b. se encuentran Unicamente en la cadena lider
. son los lamados fragmentos de Okazaki

d. aportan el extremo 3-oH para.que pueda actuar |3 ADN polimerasa- & Correcto: brindan un extremo
37oH libre para que la ADN polimerass pueda cumplir su funcién

La respuesta correcta es: aporian el extremo 3'-oH para gue pueda actuar la ADN polimerasa



Prequnta 34

Correcta

Pinta 1,00 sobre
1.00

Y= Marcar pregunta

El codigo genetico:

Seleccione una:

3. es degenerado porgue cadz triplete especifica solo un aminoacido
b. es degenerado porque varios aminoacidos pueden ser codificados por un mismo codon
c.es universal porgue no es ambigug

d. es degenerado porque posee codonss sindnimes & Correcto. Hay varios tripletes pars un mismo
aminozcido

La respuesta corrects es: es degenerado porgue posee codones sinénimaos



Pregunta 30

Comrects

Puntia 1,00 sobre
1,00

= Marcar pregunta

Durante La anafase | se produce:

Seleccione una:

2. la migracion a los polos de los cromesomas homdlogos % Correcto. En esta fase los homologas migran
hacia los polos

b. [z ubicacion en el plano ecuatorizl de los cromosomas homaologos apareados
c. el apareamiento de los cromosomas homologos

d. lz migracion hacia los polos de las cromatides hermanas

La respuesta correcta es: la migracion a los polos de los cromosomas homéloges



Pregunta 30

Corrects

Puntiza 1,00 sobre
100

V= Marcar pregunita

Como resultado del ciclo celular, con division meidtica, se obtienen:

Seleccione una:

3. cuatro c2lulas hijas idénticas entre si
b.cuatro celulas hijas diploides

c. cuatro células hijas haploides «# Correcto, el resultado de la meiosis son-cuatro células hijas haploides,
distintas entre si vy con respecto 3 (a3 célula madre.

-d.cuatro celulas hijas iguales 3 la celula madre

La respuesta corrects es: cuatro c2lulas hijas haploides



Pregunta 37

Incorrects

Puntig 0,00 sobre
1.00

X~ Marcar pregurita

ElL genotipo heterocigots para cierto gen se caracteriza porgue:

Seleccione una:

a.tada alelo est3 en un par de homdlogos diferente X Incorrecto, para una caracteristica, los alelos se
encuentran-en-el misme par de homologos.

b.los dos slelos para una caracteristica son diferentes
c. los dos alelos para una caracteristica son recesives

d.siempre se manifiesta el alelo dominante

La respuesta correcta es: los dos alelos para una caracteristica son diferentes



Pregunta 38

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1.00

¥ Marcar pregunita

Lo= nucleosomas:

Seleccione una:

3. se encuentran presentes solo en la heterocromating
b, se encuentran presentes solo en [@ eucromating
. estan presentes en todas las células procariontes

d.son iz unidad de enrollamiente de |z cromating % Correcto, son la unidad marfolégica de 1z cromating.
Cada uno estz formadoe histonas y ADN enrcllado alrededor de ellas.

a respuesta correcta es: son la unidad de enrollamiento de la cromating



Pregunta 39

Correcta

Puntia 1,00 sobre
100

v Marcar pregunta

ZEn qué etapa de la meiosis s2 produce el entrecruzamiento o ‘crossing-over™?

Seleccione una:

a.profase | " Correcto: el entrecruzamiento cromostmico se produce en la etapa paguinema de la profase

b.anafase |y Il
. profase |l

d. metafase ||

La respuesta correcta es: profase |



Pregunta 40

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1.00

\* Marcar pregunts

El zjo [Allium sativum) es una especie Zn=16. Esto implica que en su cariotipo:

Seleccione una:

a.no pueds haber 8 pares de cromosomas metacéntricos
b. puede haber hasta 16 pares de cromesomas metacentricos
c. pusde haber 16 cromosomas metacéntricos y 16 cromosomas telocéntricos

d. puede haber hasta 8 pares de cromosomas metscéntricos  Correcto: al ser una celula, 2n indica que los
cromoscmas estan dispuestos de a pares (homélogos) v suman un total de 16, compuestos por & pares

La respuesta correcta es: puede haber hasts § pares de cromosomas meiacentricos



Pregunts 41

Correcta

Pumita 1,00 sobre
1,00

Y7 Marcar pregunts

Un trabaje cientifico demuestra gue si se exponen células pulmenares 3 un compuesto emitide durante incendios
forestales disminuye la proporcién de estas células gue ingresan a la etapa M. Esto implica que

Seleccione una:

a.se observaran menos cantidad de células con cromating en estado de cromosoimas Correcto, durante Lz
etapa M se divide el material genético de la célula vy, para que ses posible una division en dos exacts, es
requisito que z cromatina se encuentre en su maxime nivel de enrollamisnto

b. se observardn menos cantidad de células con expresion de genss vinculados a histonas
. =2 observaran menos cantidad de celulas gue incrementen su volumen citoplasmatico

d. 52 observaran menos cantidad de células gue dupligusn su ADN

La respuesta correcta es: se chservaran menos cantidad de células con cromating en estado de cromosomas



Pregunta 42

“Correcia

Puntiia 1,00 sobre
100

Y= Marcar pregunia

Si un organisme tiene un nimero cromosomice diploide de 24, ;Cudntos pares de cromosomas tendran sus células
somaticas?

Seleccione una:

a. 48

h.12 «" Correcto: ya que los cromaosomas se agrupan en pares homalogos
b
d. 74

La respuesta correcta es: 12



Pregunta 43

Correcta

Puntta 1,00s0bre
1.00

\7 Marcar pregunta

El complejo del poro nuclear:

Seleccione una:

3. permite el ingreso al nucleo de ARN polimerasa e histonas  Correcto. La sintesis de profeinas ocurre en
al citoplasma, por lo tanto aquéllas que cumplan su funcién en el nicleo, como la ARN polimerasa y las histonas,
tendran una =senal de localizacion nuclear que sera reconocidz por una importinag gue las transportara hasta el
poro de la envoltura nuclear para gue ingresen al mismo.

b.permite la importacion de ARNm
c. permite la exportacion de ADN

d. permite lz importacion de proteinas sintetizadas en el REG

3 respuesta correcta es: permite el ingreso al nicleo de ARN polimerasa e histohas



Pregunta 44

Correcta

Puntiiz 1,00 sobre
100

¥ Marcar pregunts

Los ARNm procariotas se caracterizan por:

Seleccione una:

3.tener modificaciones post-transcripcionales

b. comenzar a traducirse antes de terminar de sintetizarse & Correcto. La traduccicén es cotranscripcional, es
decir que comienza antes de gue termine de fabricarse el ARMNm.

€. tener intrones mas. cortos.

d. madurar en el citoplasma

La respuesta correcta es: comenzar @ traducirse antes de terminar de sintetizarse



Pregunta 45

Correcta

Puntia 1,00:sobre
100

¥= Marcar pregunita

Lz traduccion en eucariotas es un proceso gue:
Seleccione una:
2. simultaneamente a la transcripcion

b.ocurre en el citoplasma +* Correcto, en sucariotas La traduccion ocurre en el citoplasma

c.antes de la transcripcion

d. ocurre en el nacleo

La respuesta correcta es: ocurre en el citeplasma



Pregunta 46

Correcta

Puntiia 1,00 sobre
1.00

¥ Marcar pregunts

En un libro de texto escolar encontramaos |z siguiente explicacion: “Las liebres tienen las patas traseras mas
desarrolladas que otros mamiferos. Esto se debe 5 gue 2 lo largo de las distintas generaciones las lisbres fueron
estirando cada vez mas |33 patas para saltar mas rapido mientras huian de sus predadores”. ;Dentro de gue teariz
evolutiva podria enmarcarse este fragmento?

Seleccione una:

a.la teoria sintética
b.ls tooriz neutralista

c. la teoriz de Lamarck % Correcto, Lamarck propuso una teoria que establecia gue las caracteristicas de las
especies se iban generando de 3 pocoy a Lo largo de sucesivas generacionss

d. la tecria de Darwin

La respuesta correcta es: la teoria de Lamarck



Pregunta 41

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1.00

¥ Mancar pregunts

La razdn por la cual una céluls epitelial y un hepatocito de un mismo individuo son tan diferentes es gue:

Seleccione una:

a.en cada tipo celular hay una expresion diferencial de los genes & Correcto, ambas células tienen los
mismos genes pera la diferencia entre ambas radica en que genes s2 expresan en cada unz de ellas

b. expresan exactamente los mismos genes pero en un tipo celular hay alelos diferentes
c.el 100% de los genes que expresa unz de ellas difiere de los que expresz |z otra

d. la informacion genética de una ceélulz es diferente 5 [z de |z ofra

Lz respuesta carrecta es: en cada tipo celular hay una expresion diferencial de los genes



Pregunta 48

Incomecta

EL malvado Lord Voldemort intenta eliminar z las personas muggles con un hechizo que bloquez La union de los
cinetocores con los microtibulos cinetocdricos, ;Oug consecuencias espera ver en la mitesis de las células afectadas?
Puntiia 0,00 sobre .

Seleccions una:

1.00

3. ho se van & separar los cromoesomas homologos
¥ Marcar pregunta

b.no se van a terminar de condensar los cromosomas: X Ihoorrecto, la condensacian de cromosomas esta

vinculada a las sefiales de inicio de la profase, no 3 las fibras cinetocdricas del huso acromatico
€. no va a ocurrir 13 desintegracion de la membrans nuclear

d.no se van a separar las cromatidas hermanas

L= respuesta correcta es: no se van a separar kas cromatidas hermanas



Pregunta 49

Cofrecta

Puntia 1,00 sobre
100

¥ Marcar pregunts

En un experimento se blogues |3 accion de unz enzima denominzda ARM polimerasa. ;Que procesos relacionados al
“dogma central de Lz Biologia” se veran afectados?

Seleccione una:

a. la duplicacion del ADN v |z transcripcién % Correcto, para duplicar el ADN se necesita esta enzima para
formar los cebadores, y en Lz transcripcion es la encargada de formar 13 hebra de ARN

b. 1z duplicacion de ADN, la transcripcidn y la traduccion
c. la transcripcidn y L3 traduccion

d. lz duplicacion de ADN solamente

La respuesta correcta es: la duplicacion del ADM y la transcripcion



Pregunta D0

Correcia

Puntta 1,00 sobre
1100

\= Marcar pregunta

Lz mitosis presenta como resultado:

Seleccione una;

a. una célula hija con nicleo idéntico al de su progenitar

b. dos células hijas con idéntico material genético que su progenitor & Correcto: luego de la mitosis una
c2lula diploide da como resultado dos celulas hijas con La mismz cantidad de material genstico

c. dos ceélulas hijas con diferente material genético al de su progenitor

d. dos celulas hijas con nucleos diferentes al de su progenitor

3 respuesta carrecta es: dos células hijas con idéntico material genético que su progenitor



Pregunta D1 | 35 mujeres tienen cromosomas sexuales XX y los hombres XY, ;Cu3l de Los siguientes parientes podria ser la fuente
Correcta de los genes del cromosoma s

Puntia 1,00 sobre

100

Seleccione una:

3. 5u madre
¥ Marcar preguina
b. su abuelo materno
c.el padre de supadre " Correcto, el cromosoma Y se hereda de padre 3 hijo

d. su abuela materna

a respuesta correcta es: el padre de su padre



Pregunta 52

“Correcia

Puntiia 1,00 sobre
100

Y7 Marcar pregunta

Los mellizos Luke y Leia no conocieron a sus padres. Saben que los ojos de Leia son marrones, al igual que los de su
madre yque los ojos celestes de Luke vienen de su padre. 5i en los ojos los colores oscuros dominan sobre los
colores claros, sefale un genotipe posible para el caracter color de ojos de la madre de los mellizos:

Seleccions una:

a.heterocigota " Correcto, si Luke tiene los ojos celestes y ese rasgo no es dominante, debe tener la copia
recesiva de ambos alelos. Por lo tanto una copia deberia venir de la madre. 51 la madre tiene los ojos marrones,
expresa el alele dominante pera cuenta tambien con el recesivo

b. homocigota dominante
c.homocigota recesivo

d. hemicigota

3 respuesia correcta es: heterocigots



Pregunta D3

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

\7 Marcar pregunia

Durante la metafase de una celula 2n=14 encontraremos:

Seleccione una:

a.7 pares de cromosomas de una cromatide cada uno

b. 14 cromosomas de 2 cromatides cada uno en 3 placa ecustorial & Correcto, en la metafase mitética los
cromascemas duplicados se colocan en la placa ecuatorizl de la celula listos para migrar 2 polos celulares
opuestos

c. 14 cromosomas de una cromatide cada uno en 1z placa ecuatorial

d. 7 pares de cromosomas de 2 cromatides cada uno en 13 placa ecuatorial

La respuesta correcta es: 14 cromosomas de 2 cromatides cada unio en la placa ecuatorial



Pregunta 04

InCorrecta

Puntia 0,00 sobre
1,00

¥ Marcar pregunta

;Cual de las siguientas sfirmaciones es correcta?:

Selecciones una:
3. los alelos codominantes solo se manifiestan en ausencia del alelo dominante
0. el genotipo es 13 caracieristica que muesstra el individuo ¥ Incorrecto, esto es el fenotipo
. un individuo homocigota posee 2 alelos distintos pars un caracter

d. los alelos son Las distintas formas gue puede presentar un gen

La respuesta corrects es: los alelos son las distintas formas que puede presentar un gen



Pregunta 99

Comrecta

Puntia 1,00 sobre
160

\= Marcer pregunia

Un atelo dominante:;

Seleccione una:

a.5e expresa solo en el homocigota
b. tiene dominancia incompleta

c. se expresa en el homocigota v en el heterocigotz % Correcto, el alelo dominante siempre se expresz, ya
sea en presencia de otro alelo dominante (homocigosis) o bien de un alelo recesive (heterocigosis)

d. se expresa solo en el heterocigota

a respuesta correcta es: se expresa en el homocigota v en el heterocigota



regunts DB

ILOTRECTE

sritlia 0,00 sobre
00

” Marcar pregunta

En un par de homaologos, los cromosomas:

Seleccione una:

3. intercambian materizl genético en profase
b. presentan informacion para las mismas caracteristicas
€. 5& separan durante lz anafase Il

d. presentan la misma forma, tamano v secuencia de nucledtidos X Incorrecto, presentan la misma forma v
tamafio pero la secusncia de nucledtidos de ambos cromosomas no es idéntica ya que pueden presentar
diferentes alelos para el misme gen

La respuesta corrects es: presentan informiacidn para las mismas caracteristicas



Pregunta D]

incomecta

Puntia 0,00 sobre
1,00

\7 Marcar pregunia

Ous una célula sea diploide significa que:

Seleccione una:

&. 5Us cromosomas poseen cramatides hermanas.
b. posee cromosamas sexusles,
C.posee pares de cromosomas homologos.

d. posee un complemento cromosdmico 2n=2. ¥ |ncorrecto, el ndmero total de cromosomas no s el
determinante de la condicion dipleide sino gue esto depende de la presencia de pares de cromosomas
homologos.

La respuesta correcta es; posee pares de cromosomas homalogos.



Pregunta D8

incomrecta

Puntia 9,00 sobre
1,00

X7 Marcar pregunta

En unz célula n= 7, en la etapa G1 ssperaria encontrar:

Seleccione una:

=

i

2. 14 cromatides formadas por unz molecula de ADN cada una.
b. 7 cromatides formadas por dos moléculas de ADN cada una.

c. 14 cromosomas formados por ung molecula de-ADN cada unc. %
formados por una moléculs de ADN cada uno.

d. 7 cromosomas formados por una molécula de ADN.

respuesta correcta es: 7 cromosomas formados por una molécula de ADN.

lncorrecte, en G1 tendra 7 cromosomas



Pregunta 99 Los rayos gamma atacan sl enlace fosfodiéster, provocando Lz ruptura de |5 hebra del ADMN. ;Cual de tos siguientes
Carrects tratamientos elegiria para reparar una hebra de ADN danada por rayos gamma?

Puntia 1,00 sobre
1.00

Seleccione una:

3. ADM Polimerasa + topoisomerasa
\* Marcar pregunts

b. ADN Polimerasa + ligasa

€. ATP + topoisomerasa

d.ATP + ligasa " Correcto, la ligasa es capaz de catalizar el enlace fosfodiéster entre los fragmentos de
Okazaki, por lo gue podria,en presenciz de una fuente ensrgética como el ATF, reparar 1z ruptura de este enlace
por radiacion gamma

La respuesta correcta est ATP + ligasa



Pregunta 60

Correcta

Puntiia 1.00 sobre
1.00

¥ Marcar pregunta

El sindrome de Klinefelter se.gensra por unz trisomia en el par sexual {XY). Este fenomeno ocurre debido a:

Seleccione una:

2. la no separacion de las cromatidas durante la mitesis

b. lz ncurrencia de no disyuncion durante la meiosis «* Correcto, la no disyuncién durante la meiosis
implica gue se generaran gametas con un cromosoms exira en algunos de los pares, en este caso en el sexual Al
unirse a la otra gameta normal que porta un cromosoma para Bse par, 58 generara un embrion con 3
Cromosoimas.

c. un error durante la replicacién del ADN en s mitosis

d. una mutacidn

La respuesta correcta es: la ocurrencia de no disyuncion durante la meiosis
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